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Előfizetési dij helyben
KtzV-sz óv re 1 () kor. MII.
Egy hóra — . mo „
Egy liútro — „ 2ü

Kiadja a in.-vásárhelyi függ. 
és 4-s-as párt táino atásával 
„SZÉKELYSÉG" lapkiadóváll.

Szerkesztőség Szentmiklós i 
lü. sz., hová a lap szollemi 
részét érintő közlemények 

küldendők.

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . 14 kor.
Kél évre . 7
Negyedévre . . , :t 50
Egy hóin I 50

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 130. 
Kiadóhivatal telefonja lül.4 fillérEgyes szám Br a' a d a v 1

Király és nemzet szent koronának ez a tantétele közjogi 
lényegében ma is telje.s erejében fenn 
áll és a szent koronái) m jelentkezik 
a terület, a nép. a föhatalom, mely 
tényezők közül bármelyiknek a meg­
sértése egyenlő a koronának a megsér­
tésével és bármelyiknek a gyarapodása, 
előre haladása, fejlődése egyenlő a 
magyar szent korona hatalmának 
a gyarapodásával.

Elvitázhatatlan az is, hogy a ma­
gyar nemzet a többi államok társasá­
gában csak oly mértékben tehet szá­
mot és csak oly mértékben domborít­
hatja ki külön állami létének egyéni­
ségét, a mily mértékben ki van fej­
lődve benne az állami öntudat vi­
lágossága és állami érzületének tel­
jessége, vagyis a szent korona fo­
galma.

És, ha igy állanak a dolgok, ha 
korona és állam egyet'jehmt, akkor: 
miért kell minduntalan félni a korona 
és nemzet közötti diszharmóniától ?

Könnyen megkapható reá a felelet.
A nemzet életét vezető faktorok 

munkájának eredménye ez, a mely az 
önző, a nemzetnek egyes rétegeit 
kutyába sem vevő pátturalom fenn­
tartása érdekében közjogunk tantéte­
leit a korona viselője előtt elmIl­
iász, tóttá a múltban és elii|Ul<iszt- 
jn a jelenben is a maga teljes­
ségében hirdetni és élő valósággá 
emelni.

Béke kell ?
Am menjenek a mi politikusaink a 

magyar alkotmányosság és a magyar 
állami élet kiapadhatlan forrásához ... 
a magyar szent koronához és annak 
a tantételeit igyekezzenek megbeszélni, 
megértetni a korona viselőjével . . .

Ha ezt megteszik: akkor rögtön 
vége lesz minden ellentétnek, minden 
bizalmatlanságnak s a korona viselője, 
a mi alkotmányos, jó királyunk fogja 
legelői hirdetni, hogy bizony „nemzeti 
ideálok megvalósítása, a magyar 
államiság kiépilése és a király hű­
ség között nincsen ellentét!“

..Nemzeti ideálok megváló- 
silásu, a magyar államiság ki 
építése és a királyhüség kö 
zött nincsen ellentét."

A fenti arany igazságot hirdette a 
függetlenségi és negyveiinvolczas párt 
nagynevű vezére Kossuth Fvrcncz, 
a midőn Szél! Kálmán politikai hattyú­
dalában idegikus hangon óva intette a 
nemzetet, hogy ügyeljen, nehogy a 
magyar államot alkotó két migv té­
nyező : a magyar szent korona és a 
nemzet között valaha diszharmónia és 
összeütközés álljon elő.

Szomorú dolog, nagyon kétségbeejtő 
állapot, hogy ma még mindig beszélni 
lehet a korona és nemzet közütii 
diszharmónia és összeütközés lehctősé-

Székely akczió.
A szabadkai tanitónőképezde kirándulása

Toplicza, juntas 10.

A székely iroda által elkészített utiprog- 
ramm szerint Marosvásárhelyen át hétfőn 
reggel érkezett a szabadkai társaság Szász- 
Régenbe. Özv. Fábián lxárolyné h. igazga­
tónő, Czink Ilona, Herényi Irén, Wolszky 
Emilia és Prokersek Mariska tanárnők ve­
zetésével 3ti növendék jött, összesen 41-en. 
A marosvásárhelyi vasúti állomásnál a Szé­
kely Társaság részéről Deák Lajos, László 
Gyula és Szentgyörgyi Dénes fogadták.

Szászrégenben Papp Sándor elnök élén 
a szászrégem Székely Társaság fogadta és 
vendégelte meg reggelivel.

Megnézték a parkot, a tutajozást a gát­
nál, a szász templomot.

Délelőtt 9 órakor indult a társaság 10

Igaz, hogy szigorú közjogi tuntéte- 
leink szerint király és nemzet képezi 
azt ii két faktort, a mely a magyar 
államot alkotja, ámde ugyancsak köz­
jogunk hirdeti, hogy a szent korona 
mindenkor és mindenha a magyar álla­
miság symboluma, a magyar állami­
ság személyesitője, a melyben egye­
sül az állami életet alkotó három fő 
tényező: a terület, a nép és a főha­
talom. Ha szent koronáról, nemzetről 
és államiságról beszélünk tehát: ott 
ellentétet látni nem szabad.

Elvitázhatatlan, hogy a magvar

s vérrel kevert izzadtságot termelt hom­
lokán.

A cselédek berohantak, a rendőrség s 
két hírlapíró kollegám megjelentek a tör­
vény és a sajtó nevében.

Egyszerre halotti csend lett. A rendőr­
tisztviselő oda lépett hozzám s a botrány 
okáról kérkezősködött.

- Uram ! .. szólottám érzékenyen s el­
akadozott hangon — én az „Éljen Ö!“ 
müdalárda rendezője vagyok. Nem értem, 
hogy az embert saját lakásán háborgatják, 
holott mi egyszerűen főpróbát tartunk Ham­
letból.

A szereplők ream hagyták, hogy igazam 
van. A botrány el volt kerülve s vámsunk 
közönségének s a hírlapoknak nem szolgál­
tattam ogy uj szenzácziót.

Hamlet azonban elmaradt piros piin- 
köst. első napjáról, mert a Dán királyt kény­
telen voltam becsukatni. Az Íróasztalomról 
egy arany medalion eltűnt, noha János azt 
állítja, hogy ez a cselekvés szóról-szóra 
igy van Sekszpir tragédiájában.

(Vége.)

Szerettük egymást
Szerettük egymást igazán híven.

Szerettük egymást vöghototlenül.
S oh hányszor mondtuk öröm könnyek közt 

Te vagy reményem, csak te egyedül.

Oh mily boldogok voltunk is akkor.
Forrón szeretve ajak az ajkon,

Örök hűséget esküvő szivünk . . .
Csalódni egykor ? ... ki is hitte vein’

Helyi műkedvelői előadás.
— Irta Oroszlány Gábor.

Mit orgonái itt sivitott Erzsiké - 
vagy várja meg a végszót, vagy menjen 
borotválni! . , .

A rendőr felesége, a Dán királyné is 
közbeszólott, miközben egyik ujját fenni 
kezdte a másikon.

Slityty slot) tj 
volt már; testvérek

slityty slotyty ! olé; 
zárjuk be a kapukat
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kocsival Borszék felé László Gyula, Nyá- 
rády Károly és Kapusi Dániel vezetésével. 
Felfaluban megnézték a Szabolcska házát. 
Vécsen Tályai György igazgató üdvözölte a 
fellobogózott iskola előtt és kalauzolta a 
kastély gyönyörű parkjában a vendégeket.

Kellemes és megható meglepetés várt a 
kirándulókra Disznaja községben. Az is­
kola előtt diszkapu állott s az egész falu 
népe ünneplő ruhában sorfalat állva várta 
a vendégeket. Fehérruhás falusi leányok 
gyönyörű virágcsokrokat nyújtottak át a 
bácskai leányoknak. A falu dalárdája éne­
kelt. Lénárt József intézett megható szép 
beszédet a vendégekhez. Azután megnéz­
ték az iskolában rendezett női munka ki­
állítást s nehány falusi házat. A rendezők­
nek. Csíki Károly lelkésznek, Ferenc-z Ka­
roly, Kakasi Samu tanítóknak, Nagy János 
egyház-gondnoknak s az ünneplő népnek 
László Gyula mondott a marosvásárhelyi 
Székely Társaság nevében köszönetét.

Disznajóról a társaság a Maroson át «Sol­
tiakon Magyaiósra rándult át, hol Le­
ltárt József lelkész és neje várták gazdag 
villás reggelivel. Vidám hangulatban másfél 
órát töltött el itt a társaság s alig tudtak 
megválni a vendégszerető háztól és attól a 
sok szép női munkától, mit itt Lénártné 
bemutatott.

Három órai késéssel érkeztek Ratos- 
nyára, hol ebéd volt. Gödemesterházán 
Tapp Ferencz igazgató-tanító üdvözölte és 
mutatta meg a magas sziklafalokon álló 
milleniumi emléket. Nemsokára a topliczai 
rendezőség jött elejökbe 3 kocsival. 7 óra­
kor érkeztek Topliczdra, hol nagy közön­
ség és zeneszó fogadta. Kilencz órakor a 
Székely Társaság bankettet adott.

Kedden reggel megfürdött az egész tár­
saság az Urmánczy-féle fürdőben.

Borszékre délelőtt 10 órakor indult el a 
társaság.

Az idő kedvez, a vidék szépségéről s a 
vendégszeretetről és kitüntető figyelemről, 
elragadtatással beszélnek a kirándulók.

Tudósításunkat az érdekes útról foly­
tatni fogjuk.

Ma este 
kedves

„Bob herczeg."
másodszor láttuk színpadunkon

Bob-ot s habár nem telt ház 
előtt, de ma sem tévesztette el hatását s a 
közönség perczről perezre fölmelegedve 
gyönyörködött a minden tekintetben magos 
színvonalú előadásban.

Csak a tekintetben voltak kételyek, hogy 
Feledy ina volt e jobb, vagy tegnap s a 
szavazások egyenlő arányban lévén, a kér­
dés majdnem eredménytelen maradt, míg­
nem egy öreg siculus — ki megjegyzendő, 
az egész előadást átaludta — a mai elő­
adás javára döntött, mivel a tegnap nem 
volt jelen.

Magától érthetőleg az előadás lelke, a 
közönségnek oly rövid idő alatt kedvenezévé

vált Feledy Boriska volt. Nem tudjuk el­
dönteni, hogy a Bovnio Stroet-i suhanezok- 
kal pajtüsködé, könynyelmii, szerelmes itjn 
igaz szerelmét, vagy pedig a koronáját is 
feláldozni képes ifjút interpretálta e belső- 
ségtoljesebben. Azonban édes és magával 
ragadó vo't minden jelenetében és bebizo­
nyította, hogy a diskréczióval párosult igazi 
subrette vér lakozik benne s boldog lehet 
közönségünk, lio. y egy ilyen kiváló prima­
donnában van alkalma gyönyörködhetni, a 
miben aligha van vidéki városnak része. 
Tisztelői a sok tapson és kihíváson kivid 
csak csekély mértékben adhatták tanujelét 
igy tiszteletüknek, a felnyíljtott szép virág- 
kosárral.

Az előadás általában magas színvonalon 
állott s nem felejthetjük el a derék igaz­
gató áldozatkészségét a jeles kiállítás s a 
díszletek tekintetében felemlíteni.

„Lampáczius Yagabundus“. Vasár­
nap délután félhelyárak mellett nép- és 
gyermek előmdásul Nestrói mulatságos éne­
kes bohózata kerül színre. A főbb szere­
pekben : Komlóssy. H Lévay Berta, R. 
Völgyi Hona, Nádassyné, Radvdnyi, Fe­
re ne zy, Tisztay, Rdkosy, Kardos. Sajó és 
Hatvanival.

,,Csicseri Hars és Társai Egy görbe 
nap.“ Agay Adolf énekes életképe, mely 
a Népszínházban egymásután 50 előadást 
ért meg, a jövő hét folyamán, szerdán ke­
rül szilire nálunk először Rdkóssy Ferencz 
jeles komikus jutalomjátékául. A mulatsá­
gos darabban a „Borszem Jankó'1 összes 
alakjai szerepelnek és tele van a legszebb 
tánc/, és énekszámokkal. Ezen előadás 
rendes helyárak mellett, bérletfolyamban 
lesz megtartva. „Az őrnagy ur“ a víg­
színház lendkivüli nagy sikerű darabjának 
a bemutatására most készül a társulat. Az 
igazgató a vígszínház mintájára teljesen uj 
ruhákkal állíttatja ki a darabot.

ti I R E K.
Maros-Vásárhely, 1903. június 19

— Kinevezés. Az igazság iigymiszter 
dr. Klein Brúnó Mária medgycsi lakós 
ügyvédet a helyi kir. törvényszékhez aljegy­
zővé nevezte ki.

— A szabadkai tanitónő- 
képezde nálunk. A szabadkai 
tanitónöképezde növendékei ma d. u. 
h •> két órakor érkeztek meg székely­
földi körutjokról városunkba. A midőn 
e sorokat Írjuk, az ev. ref. kollégium 
konviktusában foly a társas ebéd. Vá­
rosunk intelligentiája s főleg a székely 
akezió lelkes vezetői valóságos öröm­
mámorban úsznak a festői szép társa­
ság láttára. Mi is lelkünk egész me 
legével üdvözöljük a lelkes honleányo­
kat. A székelyföldül! töltött pillanatok 
hadd legyenek arany lánczszemei azon

kapocsnak, melyek a Királyhágón in­
neni és túli társadalmat összekötik.

Esküdtszék. A Szorlea-féle es­
küdtszék! ügy most már harmadszor is le­
tárgyaltam». A tegnap késő délután vették 
kezdetüket a perbeszédek, melyek késő 
este értek véget. Az esküdtek éjfél után 
1 jl órakor hozták meg verdiktjüket, mely 
szerint Szőrien Lászlót gyilkosság bűntet­
tében, VIajk Józsefet és Hárpa Lászlót 
gyilkosság bűntettében való biinrószesség- 
ben mondották ki vétkesnek. Ez alapon a 
kir. törvényszék Szorlea Lászlót lő évi, 
VIajk Józsefet és Hárpa Lászlót ő—ü évi 
fegyházra Ítélte.

Rákóczi ünnepély Rad­
nótiién. Csapó-Kadnothon van a Rákó­
czinknak egy ősi várkastélya, a moly még 
ma is épségben van. E várkastélyban tar­
tózkodott 11. Rákóczi Ferencz egy pár na­
pig a helyi Postaiéten történt erdélyi feje­
delemségbe való igtatása után. Radnótii 
község hazafias lakossága a Rákóczi esz­
tendejében a nagy szabadsághős ünneplé­
sében nem akar hátra maradni, annál is 
inkább, mivel büszkén tekinthet falai kö­
zött a Rákóczink egykori várkastélyára. 
Radnótii község fényes emlékünnepélyt ren­
dez juh hó 5-én a nagy fejedelem emlékére. 
I). e. 10 órakor ünnepélyes Istentisztelet lé­
szen, melyen Karácson Márton főesperes, 
apát-plébános fog celebrálni fényes papi 
segédlettel. Istentisztelet után szép műsor­
ral kiró matiné lesz, melyen az ünnepi 
beszédet Szenner József szigorló jogász 
fogj i tartani. Matiné után diszebéd lesz, 
este pedig tánczmulatság. A fényes sikerű­
nek Ígérkező ünnepélyre és mulatságra jó 
előre felhívjuk a közönség szives figyelmét.

Évzáró ünnepély. A helyiközs. 
polgári fiúiskola Onképző-köre az 1902-93-ik 
tauév ünnepélyes bezárását f. hé L’l-én d. 
ír fogja megtartani, az iskola helyiségében. 
A rendezőség ez utón is tisztelettel hívja 
meg úgy a szülőket, mint a tanügy iránt 
érdeklődőket ez ünnepélyre 

— Pár bajellenes liga váro­
sunkban. A középkorra emlékeztető 
párbaj ellenségei napról-napra szaporodnak. 
Itt-ott mind sűrűbben alakulnak meg a 
párbajellénes szövetségek s ma már ott 
állunk, hogy városunk is dicsekedhetik egy 
ilyen ligával. A helyi rém. katli. fögymna- 
siumnak csak a napokban érettségizett 19 
ifja elhatározta, hogy tízéves találkozót 
tart; kimondották és becsületszavukkal 
kötelezték magukat, hogy soha nem pár­
bajoznak. Ezen fogadalmukat egy okirat­
ban foglalták össze és azt mindnyájan alá­
írták. Íme egy ifjú sereg, mely a mikor 
a mai fogalmak szerint „párbajképes" lesz. 
ünnepélyes fogadalmat tesz, hogy az ököl- 
jog korszakára emlékezhető párbajt nem 
tartja a becsület megvédelmezöjének és 
éppen azért nem is párbajozik, Dicséret 
illeti a nemes ifjúságot, mely önként, csu­
pán jobb lelkiismeretének sugallatát követve, 
kötelező határozatot hoz akkor, midőn ki­
lépik az elet küzdelmes porondjára, úgy

A fővárosból, szerződtetett uj gépészünkkel a legkényesebb kerékpár 
varrógépjav it ás Okát bármilyen rendszerű gépeken jutányosán és megbízhatóan 
elvállalunk. \ illamos csillárok, tenisz labdák és rapuctek, football és vivő-
eszközökből nagy raktárt, clcctromotorokés dynamogépekböl versenyképes képvi­
seletet tartunk. Fischer* Gyula és Fiai

1700 Maros-Vásárhelyt- 53 —
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egy évtized alatt teljesen megszűnnék a 
párbaj, mely a mai korszak embereinek, úgy­
szólván mániájává lett.

Feljelentett troubadur. A
modern czivilizáczió és felvilágosodás, a 
nyomorral karöltve ma holnap kiöli a nép 
leikéből is az idealizmust és a romantikát. 
Am azért még akadnak a mai korban is 
ideálisták és romantikus hajóimnak. Külö­
nösön a nép körében találhatunk romanti­
kus hajlamokat. A szomszédos Várhegy 
községben például Keczán Simon ifjú szép 
legény hive a romaitticzizmusnak, a ki szi­
vének érzelmeit holdvilágos csendes esté­
ken furulyaszóba önti, a községbeli szép 
leányok ablakai alatt. Ha lecsendesedik a 
község, ha lepihen a falu népe : Keczán 
Simon kezébe veszi a furulyáját, bemegy 
valamelyik szép leány udvarára, az ablak 
előtti kerti lugasba lopózkodik s az orgo­
nabokrok között elkezdi furáiyázni édes, 
bus nótáit. A leány felébred s ablakába 
jő, hogy hallgassa a szép nótákat. S mi­
kor vége a nótázásnak. a szerenádnak, egy 
édes csókkal jutalmazza meg a leány Ke­
czán nótáit. Es ez igy megy napról-napra. 
Természetes, hogy Keczánnak, a ki igy 
a szép leányokat mind meghódította — 
sok irigyc támadt. Kieszeltek hát ellene 
egy feljelentést, a melyet a községi bíró 
be is adott ár. Molnár Gábor főszolgabíró­
hoz éjjeli csendzavarás czimen, mert hát 
tilinkójának hangjával zavarja az alvókat 
Reméljük azonban, hogy a főszolgabíró az 
irigyek ezen feljelentését nem veszi ko­
molyan s továbbra is megengedi a szerel­
mes legénynek, hogy holdvilágos estéken 
furulyaszóba önthesse szerelmes szivének 
érzelmeit. \

— Tánczmulatság a vidéken.
A maros-ttgrai ev. ref. egyházközség saját 
pénztára javára f. évi július 4-én, azaz 
szombaton a gróf Haller-féle kertben mű­
sorral egybekötött tánezestélyt rendez. Sze­
mély-jegy 2 korona, 3 tagból álló család­
jegy ö korona, ö tagból álló családjegy 
vagy azon felül 6 korona. Tánczestély ked­
vezőtlen idő esetén a gróf Haller-palota 
földszinti termeiben fog megtartatni. Kitűnő 
zene és vendéglősről gondoskodva van. 
Jelszó : egyszerűség ! Kikeli emelnünük, hogy 
a mi ősi ev. ref. kollégiumunk derek ifjú­
ságából alakult s városunkban már is ked­
ves népszerűségre szert tett, úgynevezett 
,Liliom banda“ fogja a műsor egyrészét 
előadni. Nem hivalkodás, hanem az elis­
merés hangján kellett erről megemlékez­
nünk, annál is inkább, mivel e szorgalmas 
ifjúság már városunkban is többször szere­
pelt s igy városunk minden egyes alkalom­
mal elismerő volt irányukban. A hol az if­
júság ilyen szép czélt szolgál, ott egészsé­
gesebb még a közszellem is.

— Községi pénztáros válasz­
tása. A m.-felső járáshoz tartozó udvar­
falva községben ma délelőtt választotta meg 
a képviselőtestület a Körösi József szol 
gabiró vezetése mellett Pápai János köz­
ségi bírót községi pénztárossá.

— Zene estély. Holnap (szombaton) 
este és ezután minden szombaton a László­

iéin vendéglő nyári helyiségében a helyi 
cs. és kir. (i-1. gyal. ezred zenekara játszik.

-- Helyes rendelet. Több oldalról 
panasz tétetett, a redörkapitánysághoz, 
hogy a házak előtt az asphalt gyalogjáró­
kat átszelő, a különböző vizeknek a magán 
udvarokról az utvzai csatornába levezető 
sére szolgáló csatornáknak fedlcmezél a 
legtöbb háznál a csatornák kitakarítása 
útim nőm incgitdtdő Hiúdon hűl vozilc vissza. 
Ugyanis a helyett, hogy a kőt darabból 
álló fudhmiezeknek lecsúszását inoggátlú 
szegeket a maga helyén Leakasztanák, a 
helyett a fedlemezeket ugy fektetik le. 
hogy a két lemez között nyílás marad, a 
melyekbe a járó- kelők lába beakad, azok 
telbukhatnak és veszélyes sérüléseket szen­
vedhetnek. Eltekintve attól, h \gv a járdán 
kivezető csatornáknak nem szabni vszorii 
befedése által a fedlomezek elhajlása és 
elromlása következik be. a baleseteknek 
kikerülése végett kötelességévé tette a v. 
r. főkapitány a ház- és telek tűin jdonosok- 
nak és lakóknak, hogy a csatornának tisz­
títása után a fedlemezeknek pontos es sza­
bályszerű visszahelyezéséről annál is inkább 
gondoskodjanak, mert különben a járdák­
ról alkotott szabályrendelet -1 §-a értel­
mében 100 koronáig térj enő pénzbüntetés­
sel, esetleg f> napig terjedő elzárással fog­
nak sujtatni.

Egészségi szcíib$jo stbói fel­
hívjuk a közönség figyelmét Reichardsperg 
.J- Utódának hirdetésére, mely meggátolja 
a por képződését és minden padlóra al­
kalmazható, parkett, festett vagy studottra, 
meglehetünk mentve a por által okozott 
tüdő baj ok túl. Ne mnlaszsza el azt senki 
megvenni, a ki szereti a tisztaságot és 
m ed vés az egészsége. (2—3.)

TÁVIRATOK.
— A „Székel y s é g“ eredeti táviratai. —

A válság.
Az erőszak emberei.

(Bpest, 1903. juu. 19. d. u. 3 ó.) 
Gróf lisza miniszterelnök kínos ver­
gődésében csupán csak két tántorít­
hatatlan hívőre akadt. Ezek: báró 
Pej érváry és Sándor János a mi 
főispánunk, ki mióta a válság kiütött, 
állandóan segédkezik sógora mel­
lett.

Tisza István bukása
(B pest, 1903. juu. 19 d. u. 3 ó.) 

Gróf lisza miniszterelnök sikertelen 
kísérletezései által teljesen megtörve 
0 felségénél mai rövid kihallgatáson 
bejelentette, hogy képtelen kabi­
netet alakítani s a ipcgbizúst 
() felsége kezeibe Visszaadta, 

király azt el is fogadta.
Fejerváry a királynál.

(típust, 1903. jnnitts 19. ti. u. 3 ó.) 
Br Fejerváry ma délelőtt ismét ltosz-

szabb kihallgatáson volt () felségénél. 
Kezdi feladni a reményt, bogy erő­
szakos politikával a Válság­
ból kigáxolni lehetne.

A főváros öröme.
(típest, 1903. juu. 19 d. u. 3 ó.) 

Az egész főváros valósággal ujjong 
a Fejerváry és lisza csúfos kti­
tln tezan és egyhangú az Ítélet, hogy
nem lelt Volna szabad a ko­
ronát ilyen blamáxsba bele- 
Vonni.
A függetlenségi párt és Fejérváryi

(típust, 1903. juu. 19 d. ti. 3 ó. 
Az egész ország közvéleménye azonos 
a függetlenségi párttal, a mely egyes- 
egyedül Fejérvdryt okolja a történ­
tekért.

A párt elhatározta, hogy a képvi- 
selőházban a legmesszebbmenő ak- 
czióoval lehetetlenné fogja 
tenni fejérVáryt.

Wekerle kabinet.
(típest, 1903. juu. 19. ti u. 3 ó.) 

Tegnap délután Wekerle Őfelségénél 
hosszas kihallgatáson volt. Politikai 
körökben általános a nézet, hogy 
az uj miniszterelnök Wekerle 
lesz, kinek személyében látják az 
összes pártok egyedüli grancziáját a 
kibontakozásnak.

Széli Kálmán a királynál.
(Budapest, 1903. jtm. 19. d. u. 5 ó.) 

Lapunk zártakor veszszük a leg­
újabb te le t opj e leütést, hogy 
I) felsége Széli Kálmánt is audeneziára 
hívta, ki ma d. u. 4 órakor el is 
utazott Bécsbe.

Most már erősen tartja magát az a 
hir, hogy a nemzeti követelésekben
Béés engedni fog és a Felség újra 
Szeli Kálmánt bízza meg a kabinet 
alakítással.

ekedét, Széli Kálmánt és Fe]ér- 
váryt holnap regeel fogadba a király.

Felelős szerkesztő:
Dr. Sárkány Miklós.

Túrsszerkesztők:
Dr. Hegyi Zsigmond, Dr. Szász Albert.

Xapuiftu friss

T E A-V A J
kapható a

mezősánisondi tejszövetkezettől.
Egyedüli elárusítóhely :

S I SI o' N r Iá K Iá X c z
020 fUszerUzletében.

C z i p ő k
214 ö 10

czípőraktárom tulhalmozottsiga miatt
az összes férfi- női és ;».> enne kézi pök, va­
lamint a sandáink árai! a lelietö lca- 
oicsóbbra száliitottam le.

Tisztelettel JÓZSef ElüSS,
lBurátok temploma mellett.)
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Legújabb pormentesnek ólai! A foűfaja5T
Pnrkottivozott. festett, vagy surlott padlónak » # v » * Sz. 77U) és 7970- litt>9.
-=^j city szeri hedürzsölese
is elegendő arra, hogy a legkevesebb por- 
képződést megakadályozzák. A sepréskor 
nem kell ablakot nyitni, por nines, az em­
ber tildéjére az oly ártalmatlan portól meg- 
lesziink óva. A szilieket muradaiulóvá teszi 

és gátolja a kopást.
,1 nurlotttial tlxoii elötii/e /.s' ran. hogy 
barna szint kap és nem kell súrolni töb­

bet. egészen szagtalan.
ßutovokrt! is alkalmazható.

I kiló I korona 40 fillér
Egyedül kapható ..J sfiUl/'tnitíl ' :

Reichardsperg J utóda
Kőszegi Antal

füszerüzletóben,
M.-Vásárhelyt. Főtér 16 ik szám 

203 10- 24

Fölkérem a n. é. közönséget, hogy ha 
szép és tartós bátort a k a r beszerezni, 
látogassa meg dúsan felszerelt

bu tn r-raktáromat,
ahol csakis saját készítményii bútorokat 
tartok, igy tehát a n. é. közönségnek ;.l 
kai ma van olcsó árért
tartós és szép bútorokat

a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig be­
szerezni.

Miihelyem nem Kossuth-fa Iván (Budapest 
mellett), hanem helyben. A ránt/ János 
ntexa IS-ih sr.ntn alatt ran. ahol 
mindenki meggyőződhetik arról, hogy bú­
toraink elsőrendű munkások által ke 
szitve. jó száraz anyagból, nemcsak a
legjobbel^, de a lepő iegoícsoiM ig

Kívánatra készítek akár saját, akár adott 
rajzok szerint mindenféle szobaberendezé- 
seket. úgyszintén mindenféle kárpi­
tos munka kiváló szakértelem 
mel készül

Szives látogatást kér,
tisztelettel

193 12_ Féf'cncz
Rutorraktár Szt-Cíyürgy u. (Meder szálloda mellett.) 
Műhely Arany János u. 18. szám, saját házban.

1") i s z v s épülctmuokára 
üa|yn>ühely berendezve

l>nr -peres alatt megszüntet i az
Ertiéif i fogosepp

Ara 60 fillér. 149 ,
hószeett// és estisből eredő fájdalma!*' 
itt etjszü n tét cséré lep jobb es I etpjtjo r 

sablont ható szer a

Jtheuma-kenőcs.
Ár a I és 8 korona.

Kaphatók kizárólag

tkvi.

az,,Arany szarvas
gyógyszertárban, N..-Vásárhelyt, 

a P 1 e 1) á n i a -1e m p 1 o ni mellett.
1-1 gyógyszertárban az összes bár­

hol hirdetett gyógyszerek kaphatók és

megrendelhetők

„ 3 
. 4

6150..

I B-f-)3

ZtSEJ.KÍ3ti ál-*. -*T >V«Í ú'/citk

1 *1 ]
Eredeti Singer
Vibrating Sutllo 
k a r i k a h a jó s 
Central Bobin

hímző és
1WV

' 1 f" s
X.

vedül! elárusító
A-

Marostordamogyv részére 
helyen Marosvásárhelyt. (Agrár palota)

kapható WV«
Más üzletben az eredeti Singer 

varrógépek csak ócska, javított ál­
lapotban találhatók. 1 7 1 24 24

' y A;,, > Z V ., -V- «.;. .*.______

árverési hirdetményi kivonat.
A nyárádszeredai kir. járásin-óság. mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Jakab József ós Erdei Zsigmond végre 
hajtatoknak Sáros! Albert végrehajtást 
szenvedő elleni 79 és 50 korona tőkekö­
vetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében 
Sáros! Albertnck a szetttgeriezei 1017. sz. 
tjkvbon A + 1 —9. rendszámú ingatlanaira 
és pedig :
az. 1 rdsz. ISI 7.1818. Itrsz. ingatlanra 54 kor.
„ 2 „ 3082. .. „ 6 „

. 3824. „ . I ,
„ 4040. „ .. 462 „

5127., 5130.. 5137.. 5140., 5147., 
5157. hrszámu ingatlanra 29 korona, 

a (i rdsz. 5170. hrszámu ingatlanra 3 kor. 
„ 7 „ 6052 - » 94 ,,
.. 8 „ 6186 „ .. 55 „
, 9 „ 6643 . .. 2 ,.
kikiáltási árban birtoktestenkint borsajtva 
árverés alá az árverést elrendelte és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1903 
évi junius hó 22-ik napján dél­
előtt 9 órakor Szetttgericze község­
eié járósági házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat 
láttok becsárának 10% át készpénzben, 
vagy az 1881. EX. t.-czik 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számított és az. 1881 
évi november hó 1 -én 3333. szám alatt kelt 
igazságügyminiszieri rendelet 8. § óban ki­
jelölt óvadékképes értékpapírban a kikiil 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 
EX. t.-rzikk 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezésé­
ről kiállított szabályszerű elismervényt át­
szolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint tkvi hatóságtól.
Xvárád-Sz.e rcda. 1902. évi nov. 14-én.

(119.)
Péterfy Albert,

kir. albiró.

S!öI8MPP!l?■/,U~-,- V. .; V;TI

I Iusz korona bevásárlásnál agysagu
r b a n.

ingyen

Minden vevő. ki a ,11, tnényi bazárban- egyszerre, vagy n legkissebb részletben is 20 koronára bevásárol, egy saját, 
vagy tetszés szerinti fénykép után életi egysetu ingyen srczképet kap Minden, még a legesekéit ebit összeg is 
egy fénykép b o n n a 1 lesz nyugtázva, s ha az összeg 20 koronát kitesz, teljesen ingyen
ságu ai czkép Csupát

lesz kiszolgálva
díszes papit keletért iPiisscparlettt) önköltségükért 3 K. terítendő meg.

életnagy-

Megérkeztek a tavaszi újdonságok! A Párisi áruház versenyárai:
Mindünki meggyőződhetik arról liogx az általunk ajándékozóit eleiragxsagu arczkcpek művészies kix iirliiek. A kötelez*'» 

20 korona vételbe a lrgcsekt lxebb összeg 6 bei« szánni, mi' pénztárunk egx erre szolgaio szelvénxen mindig nyugtáz.
Daczára <• feltűnő szép ajándéknak : 1 pár nagyenx edi fegyintézet! 1» ifi harisnya 1 9. nő 2;> kr. 1* r í fi kezelők 1 <S krtól. 

gallér 6 ié-*ii ló kr. férfi ezijiők 310, ke/tyii 3f> kr. divatos kézelőgomb 10 kr. selyem nyakkendő 20 kitol, iz/.adas elleni ha­
risnya 7 kitől, férfi szili ( s i.g(k 1'( 6. schein 1. . pique ló*, esernyők 1 in. — Női kötények 39 kitol, ingok (egész finom) 
93 kr. blousok 99. napúitok F46 krtól. x» k < > n y hainnxa 13 ki. (/.»ina ke:- zi\ ük 1 o. svéd kcsztxiik 33 ki. Bemek szép blous- 
sehniek eddig 2‘60 moM 1 írt meiere — Ideál czipékapia F2o most. A legszebb, legelt gai;>abb, legdivatosabb és legjobb 
glace bőik észt >iik minden sziliben 76 kiért nagx x áíaszo kban kaphatok. — .lan kok dohány- és szivartál ezák. fog-. ruha és 
hajkefék és meg sok ezer fel nem sorolt czikk a logjutányosabb árban kapható a
H a REMÉNYI bazarban (gr Lázai palota, átjáró utcza 3 ik ajtó HB
120 A Maros-csapói gazdaság Siciilia székely iparczikkek íő bizományi raktára.

Legolcsóbb beiásárlási forrás\! Elv nagy jóig alow csekély haszon! Legszolidabb urak'.

Nyomatott A fii m pád könyvnyonuiájálum Maros-Vásárhelyt.


